
КАПІТАЛУІ

і
ВЕСНЯНА КАЗКА.

Композитор ВернКІНі'ЬкМЙ 
закінчив новий балет nu на
звою “Весняна казка”. Валет 
написано на сюжет драми Олег 
ся тієї* назви. Балет має піт* 
цього сезону в Харкові і Кніві. 
Крім того композитор Вери- 
ківський, за замовленням ДВУ 
закінчив 3 тріо Спепового, до
давши до них фортепяновий 
супровід.

сцеві організації не вияйяшбть методу середпартійних диску-! РПКОВМНИ ПОВСТАННЯ Ш- 
ІНІЦІЯТИВИ. у НИЗОВИХ осеред СІЙ. Тут знову € невідпови- MIIJLILI ULlMlU
ках не завжди б'єтеся живчик ність між об'єктивними потре- ДЕНСЬКОГО ПРОЛЕТАРІЯТУ, 
політичного життя, багато бами членської маси й здатні-

НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

ПОЄДНАННЯ ЛЕГАЛЬНОЇ
роботи з Нелегаль

ною.

Що-до досвіду нелегальнеє 
роботи, то по багатьох кра
їнах він у нас чималий Такий 
досвід маємо ми в Польщі, по 

вили момент. — згадаємо ве- балканських країнах, в Італії, а 
лмкий селянський рух у Руму- тепер і в Японії; нарешті є ба
ті. Правда, нашу комуністки- гаТий досвід у Китаї і V. д Де- 
иу партію в Румунії було роз- які партії ще не мають такого 

Далі питання про органна - ; громлено. але ніхто не сигналі- досвіду, це стосується в першу 
ції, які нам співчувають Якщо зував. шо ми взагалі стоїмо голову партії західмьо-евро- 

набінжаємо-і ПеР*л такими великими подія- пейського пролєтаріяту. Але, 
ми в Румунії, і Комінтерн у ці- товариші, наступ на наші пар- 
лому, і Виконком теж того не тії тепер збільшуватиметься, 

хоч ми й не можемо визиачи- j передбачали, не вжили своє- Наша французька братня пар
ти коли саме, якого року й у масно потрібних заходів, а це ті я уже почула, що їй за гро- 
який момент вони настануть, - велика промашка, навіть ко- жує в майбутньому. Атаки на
_ було-б абсурдом вгадувати ли врахувати, що становище нашу партію поволі загострю-
наперед тут "строки, — то ми було дуже тяжке, що не було матимуться. Немає найменшо- 
в кожному разі повинні зрозу- майже ніяких звязків то-шо. Ці го сумніву, що безпосередньо 
піти, шо саме за такої перс її є*- події проходили поза впливом напередодні того, як виникну- 
тивн питання про допоміжні нашої вартії. Отже, ми ловин- ти війні й навіть! за деякий час 
організації мусить відігравати ні зробити відповідні висноз- перед тим, на наші партії впа- 

МоЖе ки що-до селянського руху по де низка виключних законів, 
всіх балканських країнах — Це — безперечно. Це треба 
щодо селянського руху не тіл»- заздалегідь передбачити. А 
ки в Румунії, а й у Югославії, тому вже нині треба закласти 
Болгарії тощо, а також і в фундамент наших підпільних

організацій, особливо у фльо- 
Ми повинні зосередити вели- ті, в армії то-шо.

СИМПТОМ БЮРОКРАТИЗМУ.

кампаній і витань профспілко-, стю та кваліфікацією наших _ »
воі боротьби відіграють вель- партійних кадрів. Мені здаєть- ® неділю 15. липня рік тому(З докладу голови Виконкому Комінтерну т, Н. Бухарі*».)
ми незначну ролю в низових ся. що ми ігнорували цілий ряд назал пролетаріат у Відні по

взші кинув працю й вийшов з фа
брик нЬ вулиці запротестувати 

працюють над навчанням, літе- проти австрійської реакції та

осередках. Функціонері та ря- теоретичних завдань, що 
дові члени ведуть роботу ду - партійні кадри надто мало(Продовженая.)

БІЛЬШЕ УВАГИ СЕЛЯНСЬКО
МУ ПИТАННЮ.

же малого розміру, і серед
партійне життя захоплює 
справді дуже часто лише коло 
функціонарів. Це велика хиба.

ратура надто квола йейе відпе- j 11 юстиц'’- нка вг,ивство робіт- 
відає об'єктивним потребам ника не Уважала 33 *лочин 
сучасности. ми надто мало чи випустила фашістських вбив- 
cv віддаємо навчанню, не до-, т'льки буц^куазія

стрійська, але також буржуа
зія всі* капіталістичних земель 
дрожала страхом перед тим, 
що буде робитися. Бо-ж ві
денське робітництво, спрово
коване поліцією, приймало бій. 
ставило барикади й запалило 
будову краєвого суду. І як 
всюди там, де робітництво 
стоїть в гострій й рішаючій бо
ротьбі з буржуазією, знахо
дяться соціял ■ демократичні 
зрадники, так і у Відні поста 
вилися соціял - демократичні 
провідники отверто на сторону 
буржуазії й дали приказ со
ціял-демократичному оборон
ному союзові, щоби разом з 
поліцією стріляв до демон
струючих робітників.

Буржуазія при помочи ав
стрійської соціял -\демократ;і 
здавила кроваво повстання ві
денського пролєтаріяту. Про
лита кров робітників впаде на 
голови соціял-демократичних 
зрадників, які дуже жалували 
втрату одного буржуазного по
ліцая, але для десятків заби
тих і тисяч поранених робітни
ків не мали жадного мило
сердая.

Споминаємо нині перші ро
ковини геройського бою віден
ських робітників і всіх тих, хто 
в цім бою принесли жертви. 
Ми переконані що1 працююча 
кляса осягне, помимо непере
хідних невдач та уступлення, 
остаточну побіду над своїм 
клясовйм ворогом!

Вічна намить хай буде упав
шим в цім нерівнім бою!

Хай живе боротьба за оста
точну побіду!

ав-Ця хиба поєднана з иншими 
хибами. Ми безнастанно про сить глибоко та вдумливо 0- 

працьовуємо питання, і це по
значається на методах диску -

правильно, що ми 
с* до катастрофічних подій. ВИНОВНИКИ ВБИВСТВА 

САККА П ВАНЗЕТІ.
повідуємо: пожвавлюйте ка
дри, залучайте нових людей 
до керовництва, втягуйте но- сії. На попередньому конгресі 
вих людей у партійні кадри, чи пленумі я вже говорив, що 
Та ці нові люди не можуть наші середпартійні дискусії 

значною мірою полягають у ки
данні ударних слівець, і вияв
ляють недосить вдумливе став
лення учасників дискусій до 
обговорюваних проблем. Ро
бити операції з ріжними ухва
лами — цього ми добре навчи
лися, це ми блискуче робимо.

упасти до нас з неба 
товими практиками, вони ді
стануть виховання в процесі 
інтензивного партійного жит
тя ве лише функціонерів, а й 
партійної маси. Якщо нам не 
пощастить ліквідувати ці хиби, 
добирати та підбирати нові 
партійні кадри буде вельми 
тяжко, — коли немає живого

го-

щ г

Г
; в

вельми важливу ролю. 
ми примушені будемо в ближ
чому майбутньому окремо ана
лізувати питання про селян
ський‘рух і про таку організа
цію, приміром, як Сельіитерн. 
Наслідки виборів у Німеччиьі 

_ й Франції довели нам, шо в 
селянських країнах наш вплив 
не зріс, а швидше впав, до то
го-* й у Франції, й у Німеч
чині. Це важливий симптом.

а шо-до справжнього вивчення 
проблем, справжньої аргумен
тації, а не механічної бороть
би з ворогом, — цього ми ще 
в потрібній мірі не навчились.

Тимчасом. кожний

АПольщі пульсу життя в низових вер
ствах, партії дуже тяжко за
безпечити успішний добір та 
підбід проводирів чи партійних 
кадрів. Якщо оглянути оком крок на шляху розвитку нашої 
з’їзди партії і конгреси Кому- паРт*‘ вимагає від нас погли

блення нашої політичної дум-
іку увагу на селянському питан

ні і з цього погляду мусимо
допомогти Сельінтернові пере- у звязку з цим я хотів би ще 
творитися на справжню живу ^зчепити
організацію. Я не можу скла- Hj здається, — й мушу отверто містичного Інтернаціоналу, не
єти вам звіту про діяльність; ппо ие заяВити _ що остан- тяжко бачити, що відсоток ря-
цієї організації, але мушу ска- „ІМ часом „е лише в нашій Дових робітників, які беруть у| маневрування и реагування на 
зати, що вона має більш-менш і партії, у В.К.ГЦбї), а й бага- них участь, не збільшився. Тут кожну нову ситуацію. Це 
пропагандистський характеп. тьох партіях зміцнились симп- теж виявляється тенденція до одна 3 ,стинних проблем 
що її робота переважно поля- і томи бюрократизму; часом це того, щоб надсилати представ- мш погляд ми повинні ирид.- 
гає у видаванні ріжних матері- виявляється в централізмі ке- пиками виключно партійних '1Иги сеРиозн> >в,|г) нШ ■. 
ялів, а організаційні звязки '«ірівництва, у цілковитій відсуг- функціонарів, професійних та теоретичному рівне , кр 
вельми недостаточні. Чисель- Ності будь-якої ініціативи в мі- платних функціонарів' партії, постанові нашої преси та п д- 
ність цієї організації дуже на- СЦЄвих організаціях то-що. Ця тенденція тут перед очима, несенню навчання в 
значна, хоч вона й має деякі Централізм, звісно, потрібний 
успіхи. потрібний центральний провід.

Я гадаю, що не Досить під- Центральні комітети повинні 
тримуємо ми й таку організа
цію, як аитиімперіялістична лі-

альшиаІ
деякі наші хиби. Че

ки, обдуманого лавірування т,1Звісно, наша робота серед 
селян по багатьох передових 
соціялістичних країнах нелег
ка. Та треба зважати, шо са
ме селянські когорти викори
стовується в боротьбі проти 
нас, і не можна також спуска
ти з ока, що буржуазія з га
рячковою енергією працює в 
цій галузі. Щоб завоювати се
лянські маси, буржуазія ро
бить усе можливе, тоді як ко
муністичні партії трохи забу
ли про роботу серед селянстві.

По деяких країнах ми прога-

Суддя Тмр, який засуне на смерть 
невинних Самка й ВакзетС

і^шіих пар-

(Далі буде.)БОРОТЬБА ЗА ПОЛІПШЕННЯ 
КАДРОВОГО СКЛАДУ.

бути могутніми провідними -Ще кілька слів про культур Товариші! Приєднуйте нових 
органами. Це елементарна і- но-політичний рівень нцшиг передплатників для “Україн- 
стина. Та в нас часто-густо мі- партій, партійних кадрів, про | ських Робітничих Вістей”!

¥
га.

~-----------

іі
Фулер, міліонер - губернії ор стейту 
Массчузетс, який відмовився стрима

ти вбивство Сжкка й Наметі
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КУПУЙТЕ “КАПІТАЛ" К. МАРКСА
Т/У Подаємо до відома всім нашим організаціям й чи

тачам робітничо-фармерської преси, 
ництво отримало й оголошує на продаж

що наше вндав-

ПЕРШИЙ ТОМ

/

КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.

“Капітал” отримано вже кілька тижнів тому назад, 
однак ми його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал" оправляється 
і замовлення разом з грішми засилайте на ниіце подану 
адресу.

Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окладний! 
виносить лише $260.

Отримано обмежену скількість примірників, тому 
спішіть з замовленнями. Книжка великого формату, на 
гарному папері й має з передмовами 490 сторін друку.

'тя-
ТН Е WORKERS & FARMERS 

PUBLISHING ASS N
Cor. Pritchard & McGregor Sts., — — — Winnipeg, Man.

ВИД З ТЕРАСИ НОВОКУПЛЕНОГО БУДИНКУ-ПРИЮТУ РЗ.Т. НА ЧЕРВОНУ РІКУ П ОКОЛИЦЮ В ПІВНІЧНОМУ НАПРЯМІ. ПЕРШІ ПУБЛИЧНІ ОГЛЯ- 
ДИНИ БУДИНКІВ І ПІКНІК НА ЦІЙ ФАРМІ ВІДБУДУТЬСЯ В НЕДІЛЮ, 26. СЕРПНЯ 1928 РОКУ. НА ПІКНІКУ ГРАТИМЕ ІУТА ОРХЕСТРА, ПРОМОВЛЯ

ТИМУТЬ ПРОМОВЦІ й ПРИЙМАТИМЕТЬСЯ ЧЛЕНІВ ДО РЛ.Т. І» ♦ ♦ >♦

сунка”. Ти знаєш, ті старі тюті такі лбдачі, що
й почухатися самі не наважаться, хоч би їх скру- ній станції, де потяг спинявся! Це був один із витих хлопців. Все проходило повз мою сві
тило. Ну, от вони й підбирають молодих хло- днів, так звичайних для пізної зими на серед- домість: я не був жебрако^ під брамою життя,
п’ят та вчать їх жебрати. Вони знають, що лю- ньому заході. Атмосфера була похмуро-зелена Я вернусь до Сейнт-Мері багачем, я покажу
ди скорше дадуть дитині, ніж їм. Багато людей іі ні холодна, ні тепла. Худоба товпилася аристократичним дівчатам, які фиркали на ме-
жаліє дітей із простягненою рукою. Старі:в полях, ніби наперекір бажанню зими припи- не на Спрінґ-Стріті, шо я був не тим, 
тр$мпи звуть хлопців своїми шкурами. Чимало нити тепло. Раз я бачив облізлого ріполова, вони мене вважали. Я не прийду назад, доки
ще я міг би тобі порад надавати. що приткнувся на дротяній сітці, протягнений всі почують про мене. А коли я повернуся

З заходу почулося сирену паротягу. В по- понад рейками. Химерний'вибрик пам’ятні я й гулятиму вулицями, люди казатимуть: “Ось
вітрі загуркотів галас вагонів. Він вібрував по його можу бачити й тепер. Він виглядав, як іде Джим Тулі; він був малим п'яничкою і ве-
рейках перехрестя. безнадійно вбитий горем, заблуканий гульвіса, штався по Ребит-Тавну з дівками. А диви на

Великий паротяг засифонив по рейках, тяг- що надто рано покинув тепле підсоння; дим нього тепер. Це показує, чого хлопець може
ну чи за собою червоні вагони. На даху першо- з потягу котився через нього,> але птах не ру- досягти в цій країні, коли він важко .працює
го вагона сидів кондуктор, держав па.Ьїцю в ру- хався. і я, пам'ятаю, думав, що, мабуть, дим ; й ощаджує свої гроші". Вже тоді я мріяв,
ці й оглядав краєвид Я заздрив йому. 'зогрівав його. : що колись стану письменником і писатиму чу-

ІОнак щільніше затягнув шнурі) від шкура- Довгі хвилини я стояв у дверях вЯнТажного дові оповідання, і моє ім'я буде по всяких 
вив я невпевнено. тяної латки на оці і, відкидаючи назад плечі, вагону й дивився, як минав краєвид. Мене журналах, а одного дня Тубільці Сейнт-Мері

Бнл глянув так, ніби його страшенно зди- побіг за паротягом. Тукнувши “На все, хлопче, не обходило, що я цілий день тягав важкі прокинуться й побачать моє ім'я розтягненим
вувала сама вже думка, що якийсь там осілий бувай!", він скочив на потяг на диво хутко й ма- скрині на кожній станції — я-ж їхав кудись, іц цілу першу,сторінку “Сатердей Івнінг Пост",
хлопець у цьому мізерному містечку зважуєть- хну в жовтою від тютюну рукою, коли потяг уже Десь у другій долині було життя і мрії, і спо- Бігме, я показав би ÿi, я покажу. Потяг на-
ся мати сумніви до його тверджень. В, його го , котився, минаючи стрілки, до Ліми. дівання. Одноманітність і злиденна рутина не- дав ходу, і мої думки бігли швидче.
лосі був виклик, коли він заговорив. * охайного огайського містечка, буде незнаною. Я думав про Едну. Една була, на мою

_Та я таки думаю, що моя правда! Ще-б РОЗДІЛ II. Я, мовою старовинних ірландських байкарів, думку, найкраща дівчина, яка продавала своє
пак не м,оя! Ге! Я таки знаю дещо. Не в ПОСВЯТА був нарешті на шляху до надзвичайних пригод, тіло в Ребит-Тавні. Вона брала з чоловіка по
понеділок зроблений. 1 Сумні й нещасні люди, знівечені колесом праці, одному долару, і раз вона мені казала," що

Я втихомирив його роспитами про босяцьке. За кілька тижнів я подорожував товаровим стомлені жінки з пошматованими нервами, заробила сорок вісім доларів за одну ніч. Я па- 
жнття. Це полоскотало юнакову амбіцію. Він потягом до Муфгі — штат Індіяна — майже 70 надто виснажені, щоб дивитись на зорі — оце лав задоволенням при згадці про Едну. Я впер-
росповів мені багато річей, що їх правдивість миль відціля. Я заплатив за свій проїзд як були справжні мешканці країни мрій, що до ше довідався про полове життя від неї. Вона
підтвердив мій пізніший досвід, не компанії, то, принаймі, бригаді потягу, по- неї мене тягло. Яку я картину собою являв ніколи не брала з мене нічого. Вона сказала ме-

__Як ти колись підеш у мандри, хлопче, то магаючн розвантажувати вагони на кожній — повновидий рудий юнак з кривою усмішкою ні, що жінки люблять рудоголових хлопців.
не давай старим тремпам вживати тебе за “со- ! станції. ' і веснянкуватим обличчям, одягнений у шмаття,

ДЖИМ ТУЛІ. Весь день я розвантажував вагони на кож- що колись було одежою щасливіших працьо-

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик,
ч

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

за кого

Нарешті я сказав: *“ X
— Та я вже напевно зроблю собі викндиш 

звідци, але шкода все-таки деяку братву тут
кидати.

Ну так що-ж? — Бил піднявся при цих 
словах. — Ти-ж не можеш їх забрати з собою. 
Забудь всі оті штуковини — це-ж юрнндистика 
та й годі.

— Так, мабуть, що твоя правда, — промо-

“СВІТ МОЛОДІ”
ЩО виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо- 
відання, здбави, загади*, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журналі Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплат* 
виносить тільки 50 центі*.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте па таку адресу:
THE YOUTH’S WORLD 

Pritchard * McGregor BU, 
Winnipeg, Man.

(Далі буде.)
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